Тема: Скалярное произведение векторов.
Записать в тетради число и тему урока.
Записать определение скалярного произведения векторов, выучить формулы.
Оформить в тетради задачу №59 с решением.
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Выписать определение двух перпендикулярных векторов в тетрадь
Решить задачи №55(1), 56
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Записать в тетрадь вывод формулы уравнения плоскости, сделать чертёж.
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Записать в тетрадь пример на нахождение уравнения плоскости.
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В тетради решить задачу №65(1)
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[bookmark: _GoBack]Задание на дом, жду выполнения до30.04, №60, 70(1) прислать 
matem.infor2020@gmail.ru Баландиной Т.Б.
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Ilpn KakoM BHaYEHWH N JaHHBIE BEKTOPHI NEPIEHAUKYIIAPHBI
1) a (2 -1; 3), b (1; 3; n); 2) @ (n5 -2; 1), b (n5 —n; 1);
3)a (n; —2; 1), b (n; 2n; 4); 4) a (4; 2n; -1), b (-1; 1; n)?
Hauer Tpu Touxku A (1; 0; 1), B (-1; 1; 2), C (0; 2; —1). Haiigu-
Te Ha ocH z Takyio Touky D (0; 0; ¢), uTo6br BekTOPHI AB M
CD 6BIIM NMepHeHAMKYIAPHEL.
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38. ¥YpaBHeHHe ILIOCKOCTH

CocTaBUM ypaBHeHHe IUIOCKOCTH. IIycTs
Ag(%g3 Yo5 29) — Kaxag-HUOYAb TOYKA IVIOCKOCTH M
n(a; b; ¢) BeXTOp, NEPHEHAMKYIADPHBIH ILIOCKOCTH
(puc. 87). Ilyers A(X; y; 2) — NPOM3BOJIBHAS TOUKA
nnockocT. BekTopsr AjA M 7 mepHeHAMKYJIADHBI.
HOQTOMY HUX CKaJsipHOe NpPOM3BeleHNe PAaBHO HYJIO.
U TaK Kak KOODAMHATHI BEKTOpa AjA PaBHBI X — X,
Y~ Yo 2~ 29, TO a(x — x) + by — yo) + ¢(z — 29) = 0.

N

Puc. 87
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O6paTHo, ecnu Touka A(X; y; 2) yAOBIeT-
BOpAET 9TOMY ypaBHenuio, T0 AyA - n = 0. 3naunr,
TOYKa A JeXHT B mIockocTu. Takum o6pasoM, BeIBe-

JeHHOe ypaBHeHHe eCTh ypPaBHEHHE IJIOCKOCTH.
Bamerum, uTo

KO3((HIMEHTsI @, b, ¢ B yPABHEHHH IJIOCKOCTH
ax +by +cz+d=0

ABJAKTCA KOOPAHHATAMH BEKTOpa, NMepHeHIHKYyJIAp-
HOTO IJIOCKOCTH.
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-
PP in
Ax+By+Cz+D=0

CocraBuTh ypaBHeHHe ILIOC-
KOCTHA NPH CIEAYIOMMUX YCJIO0BH-
ax: n(l; 2; 3), Py(1; 0; 0).

Peuwsenue: )
BP((x-1p52)
P;P 1ln
BPn=(x-1)+2y+32=0.

Ypmmeﬂne TJIOCKOCTH MMeeT
BHI:
x+2y+32-1=0.
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65.

Cocrassre YPaBHEHHMe MJOCKOCTH, KOTOpasi HOPOXOAHUT 4Yepes
TOYKY A U NEpIeHAMKYJIApHA OpaAMoi AB, ecau:

1) A(-1; 1; 2), B(2; 05 1);

2) A(1; 0; —1), B(4; 6; -3);

3) A(3; —4; 5), B(2; 1; —-3).
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60. [ausr Tpu Touxku A (0; 1; —1), B (1; —1; 2), C (3; 1; 0). Haiizure
rocunyc yria C TpeyronsHurka ABC.
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70.

Hai-mm‘e TOYKY TIEepeceueHHMA TpexX IUIOCKOCTei, 3aJaBaeMBIX

YPaBHEHHAMMU:
DNx+y+z2=1,x-2y=0,2x+y+32+1=0;
+2—2 x—-2z2=4;

2)x-y=38,y
3)x+2=0, 2x — 33x+y—z—8
4)x+2y+32=1, 3x+y+2z:2 2x + 3y +z=3.
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* GopMysa 9epes ANUHLL B YTON: XBC]) =
=|ABl-|CDlcosa, rae |AB|, |[CD| — anuast orpes-
KOB, 2 0. — YTOJI MEXAY BHMU;
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CransipHBIM NpPOM3BEJEHHEM BEKTOPOB
(@y; ay; ag) u (by; by by) HaseiBaercs umeno apb; +
+ ab, + azb;. BykBaneHO Tak e, KaK M HA IVIOCKO-
CTH, NOKA3BIBAETCH, YTO CKAJADHOE MPOU3BEIEHUE
BEKTOPOB PABHO NPOU3BEJEHUIO MX aGCOTIOTHBIX BeJH-
YHMH Ha KOCHHYC YTJIa MeXJY BeKTOPaMH.

3anauga (59).

Hamer  uernipe Toukm A (0; 1; —1),
B (13 —-1; 2), C (3; 1 0),. D (2; -38; 1)._Haium'e
KOCHHYC yria ¢ Mesxay BexkTopamu AB u CD.
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Pemenue. -
Koopaunaramu Bektopa AB Gyayr
1-0=1,-1-1=-2,2-(1)=3;
|4B| = V1%+ (-2)%+ 3% = V14.

Koopaunatamu Bextopa CD 6yayT
2-3=-1,-3-1=-4,1-0=1;
IcDl = V(=1)%+ (-4*+ 12 = V18.

AB-CD _lED (2 +81 _ 5

BHAYMT, COS Q= .
* = TiBrcol V14-Vi8 V63
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2. Opmozoranrsrocms. JIBa BeKTOpa a; M 2,
HA3HIBAIOTCH OPMO20HAIbHbIMY (NePIEHANKY-
JIIPHBIMH), €CJIU MX CKaJIpHOe TIPOU3Be/eHHe
paeHo Hymo. O6o3navenue: a, L a,.

Ecsm xoTs 661 OAMH 3 BEKTOPOB HYJIEBOI, TO
cYHMTaeM, YTO CKaJdspHOe IIpOM3BeseHue PABHO
Hyo. Ecny :xxe 06a BeKTOpa HeHyJeBbIe, TO U3
nepBo# GOPMyYJE ClEAYET, YTO KOCHHYC yIIa
MeXAy OPTOTOHAJILHHIMHM BEKTOPAMHU paBeH
HYJIO, T.€. CaM yroJI IPAMOMH. 3TO W ONpPaBALIBA-
©T HajBaHVe: HalpaBJIeHHbIE OTPE3KH, HSOﬁpﬂ'
JKalomue Ba OPTOTOHANLHEIX BeKTODA, TIepHeH-
BUKYASIPHB SPYT APYTY.




